Az ABC haromszoget betiizziik pozitiv koriiljaras szerint. A haromszog szogei az A, B, illetve C cstucsnal rendre
a, B és v. A B csicsot az A pont koriil negativ irdnyban elforgatjuk « szoggel, majd az igy kapott By pontot a B
pont koriil negativ irdnyban elforgatjuk 3 szoggel, és végiil az igy nyert By pontot a C' pont koriil negativ irdnyban
szoggel elforgatva a Bs pontba jutunk.

Szerkessziik meg a haromszoget, ha adottak a B, Bs pontok és az ABC' haromszog beirt korének O kozéppontja.
Vizsgaljuk meg azt is, hogyan alakul a megoldas a harom adott pont elhelyezkedésétdl fiiggGen.



